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SESIÓN COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
 

Período Constitucional (2020 - 2023) 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 

SESIÓN ORDINARIA 

ACTA SUCINTA No.: 38 
FECHA: 22/ 08/2023 
HORA DE INICIACIÓN: 06:05 p.m. 
HORA DE RECESO: N/A 
HORA SESIÓN PERMANENTE: N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN: 07:30 p.m. 

LUGAR: Recinto Los Comuneros 
PRESIDENTE SESIÓN: H.C. EMEL ROJAS CASTILLO 
SECRETARIO SESIÓN: ADALBERTO MACHADO AMADOR 

 

CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO: 

I 
 

REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

II 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

III 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

IV 

DISCUSIÓN DE PROYECTOS DE ACUERDO 
 

Continuación primer debate al siguiente Proyecto de Acuerdo: No.383 de 2023, 
“Por el cual se establecen lineamientos generales para el fortalecimiento del 
Sistema Unificado de Inspección, Vigilancia y Control en el Distrito Capital y se 
dictan otras disposiciones”. 

V 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
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2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno, DIANA MARCELA DIAGO 
GUAQUETA, , LIBARDO ASPRILLA LARA, ÀLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, 
FABIAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, CELIO 
NIEVES HERRERA, DIEGO ANDRÈS CANCINO MARTÌNEZ, JUAN FELIPE 
GRILLO CARRASCO, EMEL ROJAS CASTILLO, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, 
ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, GERMAN AUGUSTO GARCÍA AMAYA, , 
LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÌGUEZ 
y JULIAN DAVID RÓDRIGUEZ SASTOQUE. 

 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno, con excusa de inasistencia: 

 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones: 

 
HUMBERTO RAFAEL AMÌN MARTELO, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, GLORIA 
ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, CESAR 
ALFONSO GARCÍA VARGAS, JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA, MARTÍN 
RIVERA ALZATE, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, 
MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGÜELLO, CARLOS ALBERTO CARRILLO 
ARENAS, MARÌA VICTORIA VARGAS SILVA, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATÉ, 
JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, OSCAR JAIME RAMÌREZ VAHOS, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ (VIRTUAL), MARÌA CLARA NAME 
RAMÌREZ, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, NELSON ENRIQUE CUBIDES 
SALAZAR, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, ATI QUIGUA IZQUIERDO, JULIÀN 
ESPINOSA ORTIZ, MARÌA FERNANDA ROJAS MANTILLA, RUBEN DARÌO 
TORRADO PACHECO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, ROLANDO 
ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, ANDRÉS DARÌO ONZAGA NIÑO, EDWARD 
ANÍBAL ARIAS RUBIO. 

 
Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia: 

3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 

 

CITADOS: N/A 

INVITADOS: N/A 
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NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN 

 
 

CONCEJALES: 
 
En el desarrollo del debate, se registró la intervención de los siguientes 
Honorables Concejales: 

 
DIEGO ANDRÈS CANCINO MARTÌNEZ (Ponente), Partido Alianza Verde, 
HUMBERTO RAFAEL AMÌN MARTELO, Partido Centro Democrático, CELIO 
NIEVES HERRERA, vocero Polo Democrático Alternativo, 

 
 
FUNCIONARIOS: N/A 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 
4. DECISIONES ADOPTADAS 

 

El Subsecretario de despacho dejó constancia de: Conformación del quórum 
decisorio; se aprobaron 3 proposiciones. Se aprobó el proyecto de acuerdo 383 del 
2023. Agotado el orden del día se levanta la sesión 

 
5. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA 

 
 
No se dejaron constancias. 

6. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN 
 

Agotado el orden del día se levantó sesión. 

 
7. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
 
No existieron compromisos por parte de la Administración. 

 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 

 
 
  

 

H.C. EMEL ROJAS CASTILLO ADALBERTO MACHADO AMADOR 
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Presidente Subsecretario de Despacho 

 

 
Elaboró: Angie Viviana Garcìa Nieto 
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


